

Menighedsrådsmøde tirsdag den 7. september 2021 kl.19.00 til 21.30

Afholdes i konfirmandstuen.

Menighedsråd Soderup – Kirke Eskilstrup:

Meghan Jakobsen, Tina Kjeldsen, Margrethe Straarup, Bente Nielsen, Laila Carlsen, Bella Marckmann, Lotte Mosegaard

Suppleanter: Jytte, Kirsten

Afbud: Jette Arrild

Dagsorden:

Punkt 1: Godkendelse af dagsorden <i>Beslutning: Godkendt</i>	
Punkt 2: Budget 2022 v/Lotte Mosegaard: Drøftelse af indkomne forslag til budget 2022. <i>Beslutning: De indkomne forslag blev drøftet og prioriteret. Kasserer arbejder videre med budgettet sammen med regnskabsfører, så foreløbigt budget kan fremlægges på oktobermødet.</i>	
Punkt 3: Aktiviteter/Årshjul v./Tina Kjeldsen Gennemgang og status på efterårets aktiviteter. <i>Beslutning: Vi gennemgik aktivitetslisten og har styr på aktiviteterne frem til jul. Tina og Meghan arbejder videre med videoer og oplæg til næste års aktiviteter.</i> OBS oktober-MR-mødet er udskudt til 13.10. kl. 19.	
Punkt 4. Orienteringspunkter Kirkevæрге:- Bygningsudvalg: Graverne kan fortsat være i konfirmandstuen, mens arbejde på graverfacilitet pågår, da konfirmander og vintermøder er om eftermiddagen. Maling af vinduer og jernlåger i gang ved begge kirker. 2 vinduer i Soderup er undervejs repareret af tømrer i vinduesramme og karm. Den nederste del af vinduerne er meget slidte og vurderes af maler og tømrer til at kunne holde i 10 år. Maling af stakit/låger ved præstegården/konfirmandstue er udført efter reparation udført tømrer. Kalkning af Soderup kirke og ringmur er i gang. Hæk 1 m fra ringmur i Kr. Eskilstrup er fjernet ved indgangen mod nord, således at et hul/løst pus kan repareres/kalkes af murer. NB: Der skal være 1 m frit areal op til alle dele af ringmure på ydersiden. Ny graverfacilitet: Tilsagn om 130.000 kr fra Holbæk provsti modtaget. Forsikringssummen fra præstegården indgår i projektet, dette er godkendt af Holbæk Provsti. Projektet startes op. Kirkegårdsudvalg:- Kontaktperson: Orientering om efteruddannelse blandt personalet, herunder arbejdsmiljøkursus. Vi kan få rådgivning af Kirkeministeriets arbejdsmiljø-konsulenter eller et oplæg, hvis vi er interesseret. Anne har været på 1-dags arbejdsmiljøkursus. Toni Bøgelund stopper som medarbejderrepræsentant pr 01.09.2021. Medarbejderne skal vælge en ny repræsentant. Organist Peter Møllerhøj har sagt sin stilling op pr 30.09.2021. Formand:- Kasserer:- Præst: Konfirmationerne i Kirke Eskilstrup er vel overstået, der er i Soderup på lørdag. Anne overtager sekretærfunktionen i forhold til Churchdesk, hjemmeside og facebook. Medarbejderrepræsentant:- MR-repræsentant aktivitetsudvalg: Se herover.	
Punkt 5. Kirkegårdsvedtægter v./Lotte Mosegaard Vedtagelse af reviderede kirkegårdsvedtægter, vedhæftet. <i>Beslutning:</i>	
Punkt 6: Kirkegulvet i Kirke Eskilstrup Kirke v/Margrethe Straarup	

<p>Opfølgning på tidligere drøftelse <i>Beslutning: Vi har fået oplyst fra stiftet, at hvis vi ønsker at fuge gulvet, skal vi søge via provsti og stift.</i></p>	
<p>Punkt 7: Præstetavler v/Meghan Jakobsen Gennemgang og drøftelse af tilbud. <i>Beslutning: Meghan viderefører dialogen med de forskellige leverandører.</i></p>	
<p>Punkt 8: Rutiner vedr. indkomne mails mv. v/ Bella Marckmann. <i>Beslutning: Meghan kontakter Folkekirkens IT med henblik på at få adgang til DAP og videresende relevante mails til rette vedkommende.</i></p>	
<p>Punkt 9: Eventuelt <i>Vi indskærper, at vi kun bruger "Svar til alle" på mails, hvor alle har brug for at få informationen.</i></p>	
<p>Punkt 10: Lukket punkt</p>	